



Profilul firmelor pakistaneze

Nr.	Denumirea	Profilul/Interesele	Sectorul
1	Shafique Sarhad Goods	Importul de fructe proaspete în Pakistan și exportul de aceleași produse din Pakistan în Moldova.	<i>Import</i> <i>Fire de bumbac și textile</i>
2	CRI International	Investiții și export în sectorul de textile din Moldova.	<i>Textile</i>
3	J & G (Pvt.) Ltd.	Prezentarea veseli și produselor de artizanat. Sunt în căutarea unei reprezentanțe comerciale în Moldova.	<i>Vesela și artizanat</i>
4	AA Rice Processing Mills	Agro-mașinile din Moldova și mărfuri alimentare.	<i>Agricultură</i> <i>Filare, țesere și ceara</i>
5	Mian Zafar & Co	Investiții și export în sectorul de textile din Moldova.	<i>Industria textilă</i>
6	M Amin & Company	Investiții și export în sectorul de textile din Moldova.	<i>Industria textilă</i>
7	Mian Zafar & Co	Investiții și export în sectorul de textile din Moldova.	<i>Industria textilă</i>
8	Mughal Scanners & Printers	Interesați de imprimare, ambalare și activități editorial în Moldova.	<i>Imprimare și ambalare</i>
9	Technolinks	Interesați de inginerie tehnică atât pentru agricultură, cât și pentru industria textilă. Ar dori să cunoască întreprinderile textile pentru un schimb de opinii.	<i>Utilaje</i>
10	Makkah Paper & Mills	Investiții și export în sectorul de textile din Moldova.	<i>Industria textilă</i>
11	Luna Travels	Promovarea turismului în Pakistan pentru Moldova.	<i>Călătorii și turism</i>
12	Leads Tech	Externalizarea în Pakistan și vice-versa a serviciilor IT.	<i>IT</i>
13	Ali Constructors & Developers	Interesați să investească în sectorul imobiliar în Moldova.	<i>Construcție</i>
14	CardiacEye Intl. Foundation	Oferă formare chirurgicală medicilor din Moldova.	<i>Medicină</i>
15	Consulul Onorific al RM în Pakistan	Promovarea schimburilor de studenți dintre Pakistan și Moldova.	
16	CLC (Pvt.) Ltd.	Interesați de automobile și de sectorul utilajelor agricole grele.	<i>Utilaje grele</i>
17	AA Rice Traders	Import și Export de produse, utilaje agricole.	<i>Agricultura</i>
18	Haq Chain Designer	Interesati de oportunitățile de investiții în Moldova.	<i>Minerale și pietre semiprețioase</i>